



Nr. 3135 /22.06.2023

## COMUNICAT DE PRESĂ

Prebet Aiud S.A aduce la cunoștința investitorilor înființarea a 3 (trei) societăți cu răspundere limitată în care Prebet Aiud are calitatea de asociat unic.

În conformitate cu Hotărârea Adunării Generale a Acționarilor Prebet Aiud S.A. din 28.04.2022, a Hotărârii Adunării Generale a Acționarilor Prebet Aiud S.A. din 26.04.2023, precum și în aplicarea strategiei de dezvoltare a companiei, societatea Prebet Aiud S.A. („Societatea”) a înființat 3 (trei) societăți cu răspundere limitată în care Societatea are calitatea de asociat unic.

Înființarea celor 3 (trei) societăți este în concordanță cu politica Societății.

### Prezentarea companiilor

- **Prebet Aggregates S.R.L.** are ca obiect principal de activitate CAEN 0812 - *Extracția pietrișului și nisipului; extracția argilei și caolinului*. Sediul social al companiei este localizat în Aiud, str. Arenei, nr. 10, jud. Alba. Prin gestionarea activității de extragere a pietrișului și nisipului, Prebet Aggregates va asigura Societății, precum și terților, cantitățile necesare de materie primă utilizate în procesul de producție al prefabricatelor din beton.
- **Prebet Energy S.R.L.** are ca obiect principal de activitate CAEN 3511 – *Producția de energie electrică*. Sediul social al companiei este localizat în Aiud, str. Arenei, nr. 10, jud. Alba. Înființarea societății Prebet Energy păstrează traiectoria Societății de câștigare a unei independențe energetice, aliniindu-se tendințelor actuale din România de creștere a sectorului energetic în condiții de sustenabilitate și creștere economică.
- **Prebet Logistics S.R.L.** are ca obiect principal de activitate CAEN 4120 – *Lucrări de construcții a clădirilor rezidențiale și nerezidențiale*. Sediul social al companiei este localizat în Aiud, str. Arenei, nr. 10, jud. Alba. Scopul companiei va fi de sporire a spațiilor de depozitare destinate atât creșterii capacității de producție și stocare a grupului, cât și în vederea închirierii către terți, în acest sens fiind asigurat un flux continuu de aprovizionare și de producție a produselor prefabricate contractate de Societate cu terții.

Prin înființarea celor 3 (trei) societăți, Prebet Aiud S.A. dorește coagularea unui grup de companii având ca priorități: optimizarea costurilor, independență energetică și creșterea capacității de producție.

**Director General**  
Cosmin Poruțiu

